

# PREFEITURA MUNICIPAL ALTAMIRA DO PARANÁ

CNPJ: 78.069.143/0001-47

Rua Cantu, nº 180 - Centro

CEP: 85280-000 – Altamira do Paraná – Paraná

Site: www.altamiradoparana.pr.gov.br

## EDITAL Nº 002/2024

### CONCURSO PÚBLICO – PSP – EDITAL 001/2024 ALTAMIRA DO PARANÁ - PR

*Adita, retificando e ratificando o Edital nº 001/2024  
na forma abaixo especificada.*

**JOSÉ ETEVALDO DE OLIVEIRA**, Prefeito do Município de **Altamira do Paraná** – Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e considerando as disposições contidas no Edital nº **001/2024** e para corrigir alguns equívocos apresentados,

#### RESOLVE:

1. Retificar o **Item 1 – CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES A SEREM DESENVOLVIDAS** especificamente nos **Subitens 1.9 e 1.12**, a saber:

#### Onde se lê:

1.9	Aplicação das Provas Objetivas	26/05/34
1.12	Edital de Divulgação dos Gabaritos Definitivos e do Resultado Preliminar das Provas Objetivas	05/05/24

#### Leia-se:

1.9	Aplicação das Provas Objetivas	26/05/24
1.12	Edital de Divulgação dos Gabaritos Definitivos e do Resultado Preliminar das Provas Objetivas	05/06/24

2. Retificar no conteúdo do **Edital 001/24 – PSP**, a citação conforme segue:

<b>Onde se lê:</b>	<b>Leia-se:</b>
Portadores de Deficiência	Pessoas com Deficiência - PcD

3. Retificar o **Item 3 – DOS CARGOS A SEREM PROVIDOS** especificamente nos **Subitem 7**, a saber:

#### Onde se lê:

Nº	Cargos	Vencimento Básico Inicial	Quadro de Vagas				Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos
			AC	CR	PcD	AFRO		
07	Farmacêutico	R\$ 5.571,84	01	-	-	-	40	Ensino Superior em Farmácia e com registro no órgão fiscalizador da classe.
		R\$ 2.785,91	01	-	-	-	20	Ensino Superior em Farmácia e com registro no órgão fiscalizador da classe.

# PREFEITURA MUNICIPAL ALTAMIRA DO PARANÁ

CNPJ: 78.069.143/0001-47

Rua Cantu, nº 180 - Centro

CEP: 85280-000 – Altamira do Paraná – Paraná

Site: www.altamiradoparana.pr.gov.br

Leia-se:

Nº	Cargos	Vencimento Básico Inicial	Quadro de Vagas				Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos
			AC	CR	PcD	AFRO		
07	Farmacêutico	R\$ 5.571,84	01	-	-	-	40	Ensino Superior em Farmácia e com registro no órgão fiscalizador da classe.

Inserir o **item 22**, como se lê abaixo:

Nº	Cargos	Vencimento Básico Inicial	AC	CR	PcD	AFRO	Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos
22	Farmacêutico	R\$ 2.785,91	01	-	-	-	20	Ensino Superior em Farmácia e com registro no órgão fiscalizador da classe.

4. Retificar no conteúdo do **Edital 001/24 – PSP**, especificamente no Item 4 – **DAS INSCRIÇÕES, Subitem 4.4** - a citação conforme segue:

Onde se lê:	Leia-se:
Professor de Educação Infantil	Educador Infantil

5. Torna público que o **Edital nº 001/2024** fica ratificado em todos os termos não alterados expressamente por este Ato.

Altamira do Paraná - PR, 26 de abril de 2024

**José Etevaldo de Oliveira**  
Prefeito Municipal